



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEA Nº 003/2024 – 1ª RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado SEA nº 003/2024 destinado à contratação por tempo determinado, de Técnico em Atividades Administrativas para atuarem nos Centros e Unidades Periciais pertencentes à Secretaria de Estado da Administração, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. Fica alterado o quadro de vagas, especificamente para a função e local de atuação abaixo:

Função	Local de atuação	Vagas ampla concorrência	Vagas reservadas PCD	Carga horária	Escolaridade	Remuneração Bruta
Técnico em Atividades Administrativas	Brusque	2	-	40 horas semanais	Ensino Médio Completo	R\$9.428,40*

2. No item 6.2, onde se lê: “Somente serão aceitos arquivos que estejam na extensão *.pdf*, de tamanho máximo de 4MB”; Leia-se: “ Somente serão aceitos arquivos que estejam na extensão *.pdf*, **de** tamanho máximo de 2MB”.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Florianópolis, data da última assinatura digital.

Vânio Boing
Secretário de Estado da Administração



Assinaturas do documento



Código para verificação: **S0JD26X4**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VANIO BOING (CPF: 433.XXX.709-XX) em 11/12/2024 às 18:18:55

Emitido por: "SGP-e", emitido em 23/01/2023 - 15:09:49 e válido até 23/01/2123 - 15:09:49.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/U0VBXzcwMDBfMDAwMDQ5MDhfNDk2MI8yMDI0X1MwSkQyNlg0> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **SEA 00004908/2024** e o código **S0JD26X4** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.